

浙江皇马科技股份有限公司

关于收到搬迁入园奖励（补助）款的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

● 2022年12月7日浙江皇马科技股份有限公司（以下简称“公司”）收到绍兴市上虞区章镇镇财政所搬迁入园奖补资金 30,592,253.43 元。

一、搬迁事项的进展情况

2018年9月7日公司收到绍兴市上虞区人民政府《关于要求搬迁入园的函》。具体内容详见公司于2018年9月8日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《皇马科技收到关于要求公司搬迁入园的函的公告》(公告编号:2018-034)。

2018年9月12日公司第五届董事会第十一次会议及2018年9月28日公司2018年第一次临时股东大会审议通过了《关于公司搬迁入园相关事项的议案》。具体内容详见公司分别于2018年9月13日、9月29日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的相关决议公告(公告编号:2018-035、2018-038)。

2018年10月8日公司与绍兴市上虞区人民政府签订了《绍兴市上虞区搬迁入园类化工企业退出协议》。具体内容详见公司于2018年10月9日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《皇马科技关于公司搬迁入园相关事项的进展公告》(公告编号:2018-039)。

2022年8月18日公司披露了《皇马科技2022年半年度报告》，其中关于公司搬迁入园相关事项的内容披露：截至报告期末，公司位于章镇工业新区老厂区的所有厂房建筑、生产车间、相关设备设施等均已拆除完毕。

根据2022年9月27日绍兴市上虞区化工行业整治提升工作领导小组办公室出具的《关于整体搬迁验收通过的函》，对公司章镇厂区关停退出进行现场验收，

经验收符合关停退出条件，予以验收通过。

二、收到搬迁补偿款的相关情况

根据公司与绍兴市上虞区人民政府签订的《绍兴市上虞区搬迁入园类化工企业退出协议》，因公司章镇厂区整体搬迁已验收通过，公司于 2022 年 12 月 7 日收到绍兴市上虞区章镇镇财政所第四笔搬迁入园奖补资金 30,592,253.43 元。

三、对公司的影响

公司章镇厂区整体搬迁事项已完结，本次搬迁入园奖补资金是公司原址关停退出剩余 5%部分奖补资金和原址关停退出科研楼搬迁补偿资金，公司将严格按照《企业会计准则》的相关规定，根据搬迁工作的具体情况对上述奖励补助资金进行相应会计处理，预计对公司本年度利润产生一定的正面影响，该笔款项会计处理最终以会计师事务所审计后的结果为准。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

浙江皇马科技股份有限公司

董事会

2022 年 12 月 9 日